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TA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CORDEIRÓPOLIS,REALIZADA EM 20 DE DEZEMBRO DE 2006.

Jos vinte dias do mês de dezembro do ano dois mil e seis, às dezenove horas, reuniu-se a
úmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da sexta sessão extraordinária, do

segundo ano legislativo, da décima quarta legislatura, sob apresidência da vereadora Teresa
hiaradia Peruchi. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes
pereadores: David Bertanha, Fátima Marina Celin, Josué Natanael Zanetti Picolini,
Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira,
TeresinhaAngélica Gomes de Souza e Teresa Chiaradia Peruchi, ausente o vereador Giovane
Henrique Genezelli. Havendo número legal, foi aberta a sessão, que está sendo realizada
conforme convocação do Sr. Prefeito Municipal, através do Ofício nº. 112/2006, do Sr.
Prefeito Municipal, nos termos do inciso IT do artigo 40 da Lei Orgânica do Município. Foram
colocadas em votação as atas da 40º e 41º sessões ordinárias, realizadas em 5 e 12 de

dezembro. Não houve vereador a discutir, e elas foram aprovadas por unanimidade. Em
irtude da ausência do 2º Secretário,foi chamada a vereadora Fátima Celin para ocupar seu

lugar na Mesa. Foi suspensa a sessão para reunião das Comissões, para emitirem parecer
sobre os Projetos da Ordem do Dia. Reaberta, seguiu-se à deliberação dos seguintesprojetos:
Projeto de Lei Complementar nº 14, de 18 de dezembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal,
que altera dispositivo da Lei Municipal Complementarnº 13, de 22 de setembro de 1993, com
posteriores alterações. O projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e

Redação, Educação, Saúde e Assistência Social, e Finanças e Orçamento. Em discussão,
nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi aprovado por 7 (sete) votos
avoráveis, ausente o vereador Giovane Henrique Genezelli. Projeto de Lei nº. 61, de 14 de
dezembro de 2006, da vereadora Teresa Chiaradia Peruchi, que institui a data comemorativa
da Comunidade Italiana no Município de Cordeirópolis. O projeto recebeu ospareceres

oráveis das Comissões de Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência Social. Em
discussão, a autoria explicou os motivos da apresentação deste projeto, em atendimento à
Solicitação da Associação Trevisani nel Mondo, seção do bairro do Cascalho. Em votação
Simbólica, foi aprovado por 7 (sete) votos favoráveis, ausente o mesmo vereador do projeto
anterior. Projeto de Lei nº 62, de 15 de dezembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que
Quioriza o Poder Executivo a realizar obras e adequações necessáriaspara projetos culturais
ha área da estação ferroviária e seu entorno. À proposta recebeu pareceres favoráveis das
Comissões de Justiça e Redação, Urbanismo, Obras e Serviços Públicos e Finanças e

Orçamento. Em discussão, o vereador Reginaldo elogiou a iniciativa, dizendo que ela é

Necessária e trará a vida de volta àquele local, da mesma forma como foi feito com a antiga
Subestação. Em votação, foi aprovado por7 (sete) votos favoráveis, com a mesma ausênciada
"oiação anterior. Projeto de Lei nº 63, de 19 de dezembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal,
ue autoriza o Município de Cordeirópolis a receber, a título precário e por tempo
hdeterminado, imóvel pertencente à Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo
José Gomes da Silva”, conforme especifica e dá outras providências. 4 proposta recebeu
Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Educação, Saúde e Assistência 
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Social e Finanças e Orçamento. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação
simbólica, foi aprovado por 7 (sete) votos favoráveis, ausente o mesmo. Deliberação sobre o

Requerimento (Of. Gab. 471/06) de licença do Sr. Prefeito Municipal pelo período de 2 a 31
de janeiro de 2007. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbóllica, foi
aprovado 7 (sete) votosfavoráveis, ausente o mesmo. Seráfeita a comunicaçãoao Sr. Prefeito
Municipal. Nada mais havendo a ser deliberado, foi encerrada a sessão, da qualfoi lavrada a
presente atapara registro dos trabalhos If

O.AA
TERESÁ CHÍÁRADIA PERUCHI

- Presidente -

         
      

  E HENRIQUE GENEZELLI
- 2º Secretário - 
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